

言林养老院“最美老人”开心话幸福

“我们的节日·重阳”(平度专场)暨“爱在重阳”志愿服务活动举行



1 “最美老人” 安享幸福晚年

活动中,《美丽的心情》《十送红军》《芳华》等节目轮番上演,展现了当代老年人热爱生活、积极乐观的精神风貌;青岛市“文明家庭”代表宣读了《尊老敬老爱老倡议书》,号召全社会要把尊老敬老融入日常生活;理发、义诊、包饺子、爱心慰问等新时代文明实践志愿服务活动同步开展,志愿者和老人们围坐在一起,幸福的喜悦洋溢在每个人的脸上。

值得注意的是,活动现场,首届平度市“最美老人”颁奖典礼隆重举行,30名在注重家教家风、带头自强、服务奉献社会等方面有突出贡献的“老年领袖”获此殊荣,留下了一桩桩美谈。

“能获得这份荣誉,我感到特别光荣。”今年87岁的张文荣是平度市言林养老院的入住老人,虽然已年近鲐背,但老人勤奋好学、乐于助人、乐于奉献,是大家口中热心肠的好大姐。“我现在担任言林养老院老年大学班的班长,我觉得晚年生活非常充实。”

老人的话也得到了儿子王先生的肯定。王先生告诉记者,母亲住进养老院已有六年多的时间,吃得好、住得好,各项为老政策也为老人带来了实实在在的福利,让子女省了很多心。

2 专业团队 打造高质量为老服务

说到“孝文化”,不能不提青岛万林康养产业集团创始人李言涛,作为“全国敬老爱老助老模范人

宽敞的院落、雪白的墙壁、完善的设施……走进平度市社会福利中心,不少老人正坐在院子里悠闲地晒太阳、聊天,宛若一幅美丽和谐的夕阳图。

10月20日,由中共青岛市委宣传部、青岛市文明办主办的青岛市“我们的节日·重阳”(平度专场)暨“爱在重阳”志愿服务活动启动仪式在平度市社会福利中心举行。敬老、爱老、养老、助老,平度市以高质量养老服务绘就最美“夕阳红”。



3 不断创新 为老人托起稳稳幸福

近年来,为积极应对人口老龄化,平度市实施“颐养平度”养老品牌战略,为老年人居家养老托起“稳稳的幸福”。

记者从平度市民政局获悉,截至2023年6月份,平度市60岁以上老人33.64万人,占总人口的24.64%。“自2020年开始,我们为老年人开展了居家适老化改造,目前共有1853户老人进行居家适老化改造。”平度市民政局相关负责人表示。

同时,平度市为加快推进居家养老服务发展,推进建设居家社区养老服务站建设和70岁以上老年人助餐工作,创新开展了“慈善+养老”,让老年人空巢不“空心”,将慈善事业和养老相结合,助推居家社区养老服务站建设。截至目前,已建设完成街道、镇级养老服务中心17处,村、居级养老服务站127处,实现市、镇、村三级居家服务网络。出台了《进一步优化完善居家社区养老服务措施的实施意见》,落实了70岁以上老年人助餐优惠政策,目前已完成签约助餐老人1.75万名。

下一步,平度市民政局将加快养老服务站建设和助餐服务事项,同时开展特困供养人员服务质量提质升级行动,让养老服务供需对接更加顺畅,不断增强老年生活的获得感、幸福感、安全感。

文/记者 许瑶 图/记者 张磊

养老服务亮家底 银发族争着来“赶集”

本报讯 情暖重阳节,浓浓敬老情。10月21日,由青岛市民政局、市园林和林业局、青岛日报报业集团主办的“乐享养老 爱在重阳”青岛市养老服务政策大集在中山公园启动,让老年人切实感受到社会的关爱与温暖。

此次大集内容丰富,形式多样,吸引了数家养老服务机构组织参与。记者在现场看到,在养老服务政策展示区内,“一图读懂”青岛市老年人助餐政策、青岛市养老服务地图、青岛市养老服务惠民政策问答等板块一目了然,吸引不少老年人驻足观望,市民政局工作人员也在现场从专业视角为老年人解疑答惑,让老年人了解可享受的养老政策,将政策真正送到老人身边。而在养老服务机构展示与预约体验区内,服务机构不仅为老年朋友提供义剪、义诊、血压血糖测量等公益服务,现场还有很多互动活动,受到了不少老年人的一致好评。

“今天菊花展,我是来玩的,没想到还能赶上这样的活动。”家住莱西市的高大爷今年72岁,当工作人员告知大爷莱西市70岁以上老年人可享受4元的助餐补贴时,老人高兴得合不拢嘴。

家住市南区的陈阿姨特意来到大集现场寻找心仪的养老机构。平时老两口自己住,尽管目前身体康健,但老人想早早为后面的晚年生活做好准备。“孩子住在西海岸新区,所以我今天就是来找那边的养老机构的,医疗条件和吃饭是我们最注重的地方。”

青岛市民政局工作人员表示,举办此次养老服务政策大集,就是要让老年人及时了解目前的养老服务政策和养老服务发展前景,为老年朋友晚年养老生活提供更多选择和保障。“通过今天这个活动,我们感受到了社会对我们老年人的关注和关爱,让老年人老有所养、老有所乐,今天我们玩得很高兴。”刚刚“赶集”完的纪成祥老人激动地说道。(记者 许瑶)

日照竹洞天



竹洞天

日照竹洞天风

景区位于山东省日照市城区西端的将帅沟毛竹园,总面积1000多亩,其中毛竹面积200多亩,其他竹子面积400多亩,水域面积400多亩,是南竹北移的成功典范。景区绿化面积在80%以上,生长着毛竹、淡竹、斑竹、箬竹、紫竹、钢竹、金镶玉竹等100多个竹子品种。同时辟有专门的竹子品种展示区域,既是一个天然氧吧,又是一个生态植物园。

Hi世界农乐园 两天一夜精品二日游

Hi世界农乐园

是国内最大的航天科技馆,作为山东省首家航天农业与生态旅游相结合的科普性生态园区,分世界太空农业科技馆、Hi世界儿童乐园、Hi世界航天科技馆三大功能区域。2018年获得行走齐鲁研学资源单位、2018年山东省十大亲子研学教育基地、国内首批国家级星创天地。场馆里的太空大南瓜,达到250斤。按照1:1比例打造的天宫二号,让你真实感受进入太空的感觉。

发团日期(任选其一)

10月25日-10月26日
11月1日-11月2日

98元/人 160元(夫妻同行)

(三正一早餐,往返路费保险费,景区门票等,全包价,零自费)

**咨询电话 13021679790
13969777399**